

内幕：薄一波薄熙来父子轻松骗钱上天文数字

【阿波罗新闻网 2010-03-31 讯】



从1984年薄熙来由北京空降大连市金县当书记，到2004年其被闻世震等地方官员挤出辽宁省，先是七品芝麻官，后是国企大省的省长，然后是国家商务部长，薄熙来不仅名利双收，而且其太太孩子，以至老子薄一波，岳父谷景生等都一荣俱荣，鸡犬升天，其生活腐败，出入招摇，派头风光，不可一世，在大连以至辽宁省，凡知情者无不切齿痛恨！正如大连晚报一记者说的那样，他操控媒体强奸了民意，否则就他们家族干的坏事，披露万分之一，就地法办，都足够枪毙他十个来回！

此言对矣！不用讲别的，单表他们父子相互勾结，里应外合，以题字为名，敲诈勒索，大肆索贿，足以说明这个在重庆自我标榜反贪打黑的英雄，不过是一个花样翻新，巧取豪夺，贪得无厌的败类，他唯一的不同是比贪官文强更狡猾和厚黑而已。

薄一波是书法家吗？

如果把薄一波和已落马的贪官胡长清和陈绍基做个比较，倒有许多雷同之处，他们一是当大官的，二是喜欢写字的，大概只有中国才有官员用书法骗钱的怪事。这三个人级别不同，字体不同，性格有异，但写的狗爬子字都很值钱，其中薄一波和陈绍基的字，我看过不少，比较熟悉，就艺术来说，他们只能算小学生水平，很不入流，但只因是手中掌握权力的官僚，故身价百倍，他们写的用一字万金来形容，绝不过份！

薄熙来在大连当权十几年，其成了恬不知耻的推销父亲书法作品的经济人，我在新闻界任职时，听到很多有关他帮助其父卖字，变相索贿的丑闻。从金州到大连市内，再到沈阳，人们经常可以看到薄一波的狗爬子字，或做牌匾，或作补壁，因为是名家，是地方一霸的薄市长的老爹，一些官员为了升迁，一些老板为了生意，一些无耻文人为了附庸风雅，纷纷走后门拉关系，收买薄一波的字，慢慢地形成了一种荒诞的产业，真真假假，高深莫测，转手倒卖，身价百倍，不仅败坏了当地的社会风气，而且亵渎了高雅的书法艺术。

笔者少年时代与大连著名书法家于植元为邻居，后又与其过从甚密，八十年代中期曾撰写文章，以《酣墨飘香架金桥》为题在日本《书道艺术》杂志刊发，介绍于先生的学问书法，可证我与其交往深厚，1999年于先生对我说，薄家父子之贪婪和不明事理，是他一生所仅见，他回忆说，他自己的书法作品连日本首相竹下登都得花钱买，唯有薄熙来利用职权硬要白拿，还毫无感激之情。有一年他父亲过生日，薄熙来派大连市政府秘书长孙世菊带队专程赶赴北京祝寿，行前却强迫于先生为其写字，不给一分钱的润笔费，但是反过来大连有些人请薄一波写字，那怕是应酬小品，一鳞半爪，却是一字万金，绝不打折！于先生气愤地说，岂有此理！他还评价说，薄一波根本不会写字，也没什么功力和灵气，全凭官职的虚名，他写的破字仔细一看，连中国古代名家的帖子都没临过，只是小学生的水平，门都没入，这样的文盲也好意思写字卖钱，而且薄熙来脸皮厚，还到处张扬兜售！

于先生说，薄家父子心太黑！他晚年不再无偿地给他写字，得罪了心胸狭窄的薄熙来，多有不睦。有一回，辽宁省著名画家宋某桂被薄熙来请到大连丽景大酒店作画，薄及其手下的人，令有关方面支出了二十多万元，做为报酬，于先生认为不值，给薄熙来写了信，批评了这位画家，他认为不论怎样，可做一家之言包容，但因为薄和宋是近邻，同住仲夏花苑别墅，来往密切，于先生的诤言刺痛了他，从此把他彻底地得罪了。。。。。。薄的死党——大连国安局党委书记车克民等人，通过监听电话和跟踪方式，得知于先生向我透露了大连苏军纪念馆动迁内幕，我又把真相刊载在香港《前哨》杂志上，恼羞成怒，2000年底，于老担任大连名人协会名誉会长，挂靠市政协，薄熙来公报私仇，以查处该协会会长王某斌经济问题为由，不仅判了王会长有期徒刑12年，而且还恐吓已是古稀之年的书法家于植元，百般折磨，以至他酒后猝死。薄熙来终于为他爹薄一波报了仇，只因为于植元认为他父子不懂字只懂钱，便遭如此大难！天理何在？

一字万金不是夸张

薄熙来在辽宁省这十几年，不用讲批租土地，官商勾结，私下发财，光替他爹卖字索贿的钱就是天文数字。

人常说没有不透风的墙。笔者年轻时交友广泛，多有耳目。许多企业老板与我往来频繁，我经常在他们的办公室或寓所里，见到薄一波的题字，甚至有的人自家收藏多幅，尺寸不一，内容各异，但价格均不低于每字万元，没有一幅是白送。既然如此，他们也个个感到受宠若惊。有一个搞房地产的姓王的老板对我说，他的这幅由薄一波书写的大中堂，不过四尺，竟收了一百万元！我说不值得，因为我以前和中国画院副院长卢禹舜是好朋友，其当年在黑龙江省美协任主席之职，其人品，画品都堪称一流，但他的写意山水画，也不过每平尺三万元左右；再说范增，乃书画大家，虽舆论对其品行多有争议，但其作品则洛阳纸贵，人所共识，其1990年曾书赠本人四尺书法中堂一幅，2009年北京文物古玩界权威人士估价不过十万元，而中共元老薄一波呢？他的书法就算是名人字画，也不能超过卢禹舜和范增吧？

还是这位老板在2007年与我久别重逢后，一句话泄露了天机。他说，你写文章，挑人家薄熙来的刺，他能不抓你？！看我，花大钱买他爹的字，他给我批项目和地皮，两全其美！何乐而不为？我也知道薄一波不会写字，但挂在这里，把找麻烦的人吓跑了！我还靠薄熙来赚了大钱！。。。。。

就是这样，由于薄熙来的精心运作，薄一波的字在大连成了时尚艺术品和敲门砖，它成了荣誉和权利的象征，由此他们的家人，秘书都发了大财，薄熙来太太谷开来一度深受启发，也不甘寂寞地里外忙乎，或介绍宣传薄一波的字，或牵线搭桥赚钱，以至利令智昏，她求大连著名画家张某军教他画写意山水，叫儿子瓜瓜和邢良坤学陶艺，忙得不可开交，真是父子三代一切向前{钱}看！什么钱都赚！大连一位著名画家对我说，反正他求人付代价，等学会了，画个人模狗样的东西，也坐收银子，有人捧场，哪像我们？

甚至，在那段薄熙来独断专行的日子里，大连风行与薄家人员合影的照片，连一张和薄一波坐在一块的留影也价格不菲，许多人以能中介此事，和薄家拉上关系为生，也赚了钱，令它人眼红。

2007年，在大连一个黑龙江籍的房地产老板办公室里，我不仅看到他和薄一波的合影，而且还欣赏了他的歪歪扭扭的粗制滥造的所谓书法作品，它既无功力，又没章法，连运墨都不会，活像几个枯枝败叶，在风中摇摆，挂在墙上显得很不利，但该企业老板说，他自从有了这个东西，财源滚滚而来，他由薄市长处，批到了几大块位于大连立交桥下面靠铁路的廉价地皮，先贷款征地，再预收客户的购房款，靠盖民房发了大财！这叫书法效益，也叫一本万利啊！我问他买书法花了多少钱？他讳莫如深，一个劲说，不谈政治！不谈政治！。。。。。。我想，难道用薄一波的书法掩盖以权谋私的罪行，不是最大的政治吗？薄熙来应当明白：在他当权的地盘上，老板和贪官买的不是他父亲的字，而是他手中的权力，这是一种情节严重的行贿受贿的卑鄙的手段，是极大的犯罪！

就这一点看，被他抓起来的原重庆司法局长文强，收取某人一幅假画竟做价巨额受贿款，就是小巫见大巫了！他们所不同的是，文强是收了一幅画，薄熙来是既收藏名家字画，又高价强卖他爹薄一波的劣作！真是恬不知耻！其耻胜过文强百倍！

薄一波捐的款，是卖书法的钱？

回顾中共十五大召开之前，贪财成性的薄一波竟然慷慨解囊了一把，把全国的新闻媒体狠狠的忽悠个晕头转向，他一下子向山西省“希望工程”捐了三十万元，使人们对中共元老薄一波刮目相看，这是一个不小的数字啊，他是机关干部，哪来的这么多的钱？为何偏偏在此时风光一把？其真实目的究竟是什么？大连知情者议论纷纷。

有人说，薄一波近年因在大连卖字太多，招得老干部嫉恨，他们晚年大都写字卖画，比如崔荣汉，郝正平等，却收钱不多，故写信给中央，薄一波自己也觉地有点过份，所以从卖字得到的巨款中挤一点也没啥！但薄熙来私下对他的哥们说，是我父亲几十年来出书写字，辛辛苦苦赚的钱啊，他无私地捐给了生他养他的故乡，说明他有境界，这样一报导，把不了解真相的老百姓，忽悠得流眼泪。但北京和大连新闻界的消息人士说，他爹捐的钱是薄熙来“小金库”里的银子，这样的“小金库”在大连比比皆是，比如彭永毅任职的所谓大连站前综合治理办公室每年罚没款多达2000万，这30万不过是九牛一毛啊！

精明的薄一波知道，只有儿子薄熙来上台，才能不被人民清算，否则吃进的肉，就必吐出骨头！于是他和中央有关方面达成协议，一方面为了堵住大连知情者的嘴，一方面为了薄熙来争当中共中央后补委员，薄一波不得不作秀，把钱花在刀刃上。

总之，为儿子花钱铺路买官位，薄家父子认为这是千秋万代永保基业的大事，但可惜，尽管薄熙来机关算尽，还请陈某芬写了题为《世界上什么事最开心？》的长篇报告文学，为自己大造舆论，但还是未斗过闻世震等辽宁省地方官，在对立面的视线里，他依然没能掩盖住自己贪污腐化的斑斑劣迹，如同今天打黑除恶搞运动一样，最后以失败告终。据称那次党内选举，他连一票也没得到。

难怪，此后他大病一场，在星海湾一次新闻发布会上，一位记者买了一本《世界上什么事最开心》的书，请他题名纪念，他忽然发飙，扯过此书，丢在地下，扬长而去，令众人瞠目结舌，无所适从。一位大连老记说，薄熙来想起他们父子二人，花了几十万请人写书和捐款的事，钱财却打了水飘，岂能不窝火？

李小二案是个铁证

薄熙来在大连以太太的律师事务所为幌子骗钱，以他爹的书法四处忽悠，拙劣敛财，从大连直到东北，尽人皆知，只是共产党控制下的媒体装聋作哑，九十年代中期的一起典型案例曾流传了很久。

李小二是黑龙江省齐齐哈尔市的一个私企老板，有几家企业，当时红遍半边天，他通过关系结识了薄家父子，也是巧妙地先是以求书法作品为由行贿，薄一波为其题写了“大北集团”几个鸟字，李老板很是慷慨了一把，给了个大份子，有人说是80万，有的说是100万，随后他去找薄熙来，薄下令从大连证券公司贷款了7000万元给他，投入下属企业，但齐齐哈尔市的记者说，李老板是个斗大的字不认一筐的人，他除了会请客送礼，买字卖关系，什么生意也不会做，下属企业连年亏损，后来因妻子和二奶内斗举报，斗出了贪官和大案，齐齐哈尔市委书记王树斌，因接受李小二的贿赂被判刑6年，另一市委组织部长沈某在家中浴室里割开动脉，畏罪自杀身亡，李小二则脚底抹油跑到了美国，至今音讯全无，大连的7000万贷款一去无踪，血本无归，企业清算时唯有中共元老薄一波的狗爬子题字，还挂在“大北集团”的办公楼上，面对齐齐哈尔的中心街道，日夜处于风雨飘摇之中！王书记坐牢了，沈部长死了，李老板蒸发了，薄家父子发财了！齐齐哈尔的一位检察院的官员对我说，谁都不敢动薄家两个大贪，你说叫我们去抓谁？！难道光李小二有罪吗？

俗话讲：文如其人，见字如面，难道一个正直的人，会在寓所客庭悬挂一幅如上所述的恶人的书法助兴吗？

2010年2月17日于加拿大多伦多北约克

[阿波罗网](http://www.aboluowang.com)责任编辑：zhongkang 来源：开放杂志

本文URL: <http://www.aboluowang.com2010/0331/162241.html>

[郑重声明：新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。]

